3aki04uTeIbHOE 3aHATHE KPY/KKA

1. B mumHApruyYecKoM cocyie o/ OPIIHEM HaXOAUTCs v = | MOJIb BOJSHOTO I1apa Mpy 1aBJIECHUU p.
JlaBjieHrE HaCBHILIEHHOIO BOASIHOIO IIapa IIpU 3TOM TeMieparype paBHO 2p. IlopiieHs BIBUratoT B IWJIMHAP
TakK, 4To 00BEM O] MOPIIHEM YMEHbIIAETCS B 4 pa3za Npu HEU3MEHHOU Temrneparype. Haiitu maccy m
oOpa3oBasIIIeiics Mpy 3TOM BoJbl. MomsipHas Macca Bobl M = 18 r/Moib.

2. Craxan 066éMoM Vo =290 cM’ niepeBepHy/IH BBEPX JHOM H MEUICHHO OrPY3MIIH B BOLY HA LiIyOuHY h =
5 M. IIpu sToM 00BEM BO3AyXa B CTaKaHE OKa3aJcs paBHBIM V| = 194 cm’. Haiitn MApLUHAIBHOE TABJIECHUE
BOJSIHOTO I1apa, HaXOSAIIErocs B CTAaKaHe, CUNTas €ro HACHIIEHHBIM. OTHOCUTEbHAS BIAKHOCTb
aTMoc(hepHOro Bo3ayxa ¢ = 60%, armocdepHoe aaBienue po = 10° ITa. TemnepaTypy BO3ayXa B CTAKaHe
CUMTATh MOCTOSIHHOM. Pa3Mepom cTakaHa 1o CpaBHEHHUIO C TIIyOMHOM €ro morpyeHus npeneopeds.

3. O0KJIaAKH MIIOCKOTO BO3AYIIHOIO KOHJEHCATOPA, MOJKIIOYEHHOTO K UCTOUHUKY ITOCTOSTHHOTO
HaNpsDKCHUs, IPUTIATUBAIOTCS ¢ cuitoi F. Kakas cuna F Oyzer neiicTBOBaTh Ha OOKJIA/IKH, €CIIH B 3a30D
[apajuIeIbHO UM BCTaBUTh METAJNIMYECKYIO IIJJACTUHKY, TOJIIIMHA KOTOPOU B 72 = 2 pa3a MEHbILIE BEITMUNHBI
3a30pa, a OCTaJbHbBIC pa3MepPhl COBMAAIOT C pa3MepamMu 0OKIIaI0K?

4. K ucrounuky ¢ 3/IC E nociienoBaTeapHO MOAKIIOUEHBI 1Ba KoHAeHcaTopa ¢ éMkocThio Ci u Cs. Ilocne
3apsAKU KOHAEHCATOPOB UCTOYHMK OTKJIIOYAIOT, a apajljiesIbHO KOHieHcaTopy C| MOJAKIIIOUAIOT Yepes
pe3ucTOop He3apsKEHHBIN KoHAeHcaTop EMKOCThIO C3. Kakoe koauuecTBO TeI0Thl () BBIJACIUTCS Ha
pe3ucTope B Impoliecce 3apsiaku konaeHcatopa Cs?



